

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Sr. Hernán Sigüenza

Apoyan al Director de Aduanas

Cooperación de los agentes aduaneros del país, ofreció el Sr. Hernán Sigüenza, Presidente de la Asociación Salvadoreña de Agentes Aduaneros Autorizados, al nuevo Director General de la Renta de Aduanas, Sr. Antonio Padilla Tablas. (Información en Pág. 3).

AGES apoya reformas al Código Penal

En las reformas al Código Penal, que promueve el Gobierno del Lic. Alfredo Cristiani, deben incorporarse sanciones a los delitos que los terroristas cometen en contra del sector productivo ganadero, afirma la AGES. (Información en Pág. 3).

Entregarán Medalla "Andrés Bello"

El profesor normalista Alvaro Manuel Magaña ha sido nominado "Maestro Meritísimo del Sector Privado" y será galardonado con la Medalla "Andrés Bello", dice el licenciado Guillermo Escobar Hernández. (Información en Pág. 38).

Programas de alfabetización

El Sr. John Hert, de la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID), reiteró que dará amplio apoyo a los programas de alfabetización que lleva a cabo la Alcaldía de San Salvador.

F.A. continúa control en UES

Aunque con menor intensidad, la Fuerza Armada continúa con su control y seguridad en las entradas a la Universidad de El Salvador, para mantener el orden y la seguridad pública y evitar actos de terrorismo, afirman fuentes militares. (Información en Pág. 3).

Sellos Bomberos Nacionales

A partir de ayer quedaron en circulación, cuatrocientos mil sellos de diferentes denominaciones, conmemorando el 106 aniversario de fundación del Cuerpo de Bomberos. (Información en Pág. 32).

Es urgente atender la cuestión moral

Ante las múltiples y graves amenazas a la juventud, es urgente promover la moral basada en las enseñanzas cristianas, afirma el Lic. Oscar Marroquín. Padres y maestros tenemos el gran compromiso de guiar a los niños y jóvenes, dijo.

Crítica presupuesto de Educación

El Ministro de Educación, Dr. René Hernández Valiente, afirma que el presupuesto actual del Ministerio a su cargo es deficiente y que se necesita por lo menos de 600 millones de colones, para superar la crisis educativa. (Información en Pág. 2).

Denuncias contra "Valores Urbanos"

A más de mil ascienden las denuncias existentes en el Juzgado 3o. de lo Penal contra la Bolsa de Valores Urbanos, después de ser reunidas las presentadas también en otros tribunales. (Información en Pág. 2).



Sr. John Hert



Lic. Oscar Marroquín

Editoriales**Necesaria prudencia al legislar**

Se ha discutido mucho sobre la "ley antiterrorista", y han circulado algunos documentos no oficiales al respecto. El Presidente Cristiani ha manifestado que se prepara un proyecto de reforma a los Códigos Penal y Procesal Penal. La clarificación del Presidente es oportuna, porque hay ya una seria inquietud sobre la posibilidad de que se aprobara una ley que pudiera ser indebidamente represiva o violatoria de garantías individuales establecidas en la Constitución. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia**Sobre asistencia social en el país**

(Martes 20 de junio de 1939). Datos sobre la asistencia social en El Salvador, ha pedido el Sr. Encargado de Negocios de México. Es respecto a la caridad organizada, la beneficencia pública y privada, y los sistemas adoptados para realizar tales servicios, lo cual, manifestó, es de mucho interés para el Gobierno de México. Y nuestra Secretaría de Asistencia Social, comunicó que ha tomado debida nota y está procediendo de acuerdo a lo estipulado en casos análogos.

Indice

Nacionales / 2-3

Internacionales / 4-5

Editoriales / 6-7

Sociales / 8-26

Cartas a María / 12

Horóscopo / 29

La Cámara / 32

Platillos / 32

Deportes / 40-43

Cómicos / 44-46

Clasificados / 47-55

Cines / 56-59

Indicador / 57

Salud urge ¢160 millones para abastecer medicinas

De unos 160 millones de colones urge el Ministerio de Salud Pública, para abastecer de medicinas, solamente a los hospitales de la República, según declaró el Dr. Alfredo Miranda, Viceministro.

El presupuesto de Salud Pública, agregó, es de 298 millones de colones, cantidad que sólo cubre la tercera

parte de las necesidades existentes, por lo cual, para solventar el problema necesitan de la ayuda y donativos de organismos y países amigos.

Al mismo tiempo, añadió el Dr. Miranda, el Ministerio de Salud establecerá un nuevo plan y estrategia a corto plazo, promovido por la OPS y

—Pasa a la página 21—

Violencia ha creado los problemas a la educación

La violencia izquierdista, ocasiona serios problemas en la educación. Miles de niños en las zonas conflictivas, no pueden ser atendidos por el sistema educativo, afirma el ministro de Educación, Dr. René Hernández Valiente.

Decenas de escuelas han sido destruidas y muchos maestros han sufrido

la acción directa de esta violencia, pero los que más sufren el desgaste que en la educación produce la guerra, son los niños, la mayoría de ellos, de familias campesinas u obreras de escasos recursos económicos.

Los niños de estas zonas, donde impera la lucha armada, se vieron forza-

—Pasa a la página 38—

A ¢13 millones asciende estafa Valores Urbanos

A más de mil ascienden las denuncias existentes en el Juzgado 3o. de lo Penal contra la Bolsa de Valores Urbanos, después de ser reunidas las presentadas también en otros tribunales.

Representantes del Ministerio Público explicaron, que por este delito tipificado como estafas que ascienden

a más de 13 millones de colones, se encuentran detenidos David Ernesto Argueta socio fundador de la citada sociedad y Mauricio Barraza, Jefe de Créditos.

Recientemente, añaden los informes, la parte defensora pidió la revocatoria de la orden de detención de los

—Pasa a la página 37—



INCENDIO EN FARMACIA. Ayer a las cuatro y media de la tarde, se desató un incendio en el interior de la Farmacia Pasteur, en 4a. Avenida, Norte y Calle Delgado, destruyendo

—Foto de LA PRENSA, por Aldana. productos químicos y farmacéuticos, muebles y aparatos, etc. No se ha determinado el origen. Se sabe que se cayó un recipiente con alcohol y comenzó el fuego.